



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高 人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要紧紧紧围绕推进中国式现代化,立足自身职责,强化政治担当,为推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗

P02

聚焦开学季

开学第一课 让孩子告别“小焦虑”

寒假作业可以缓交两周、心理健康副校长进校园、开学第一课先帮学生卸“包袱”……2月26日,四川中小学进入“开学时间”。华西都市报、封面新闻记者多所学校发现,今年的开学有很多新变化,除了有趣有益,部分学校更多关注孩子“成长的烦恼”,特别邀请心理专家用科学心理赋能让孩子们告别“小焦虑”。

成都

心理健康副校长进校园
开学先帮学生卸包袱



2月26日,广安市前锋区代市小学的学生在老师指导下学习皮影戏表演技巧。新华社发



成都市新都区谕亭小学,“小龙人”送祝福。受访者供图

绵阳

课桌上多了蔬菜包

广安

孩子们学习皮影戏

泸州

科技展点燃学生科技梦

P04 要闻

开幕倒计时60天 2024成都世园会开始“冲刺”

P03 要闻

全球首次!“拉索”确认首个超级宇宙线源

“拉索”或能探测到更高能量宇宙线加速源,有望解释银河系宇宙线起源之谜

P05 要闻